

藏獒“漫步”街头吓坏了路人

警民联合处置,没有发生意外



本报威海3月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王立强) 7日,一只藏獒“漫步”荣成龙须岛商业街,吓坏了路人。龙须岛边防派出所民警联系有经验的村民控制住这只藏獒,没有发生意外。

7日上午,荣成市龙须岛边防派出所民警巡逻商业街

时,发现一条藏獒在街上“漫步”,这只藏獒通体棕色,长约1.3米,体形健硕,脖颈处有一铁环,推测可能是挣脱了绳子,路人看见它都远远躲着走。

藏獒力大凶猛,对陌生人有很强的敌意,商业街上车辆、行人较多,藏獒随时可能对路人造成伤害。民警迅速疏散路人,

一路跟随藏獒,同时联系藏獒饲养户,试图找到主人。寻找未果,民警紧急联系有饲养藏獒经验的村民前来协助。

在村民帮助下,经过数十分钟“谈判”,这只藏獒终于乖乖“妥协”,民警迅速用绳子将它拴住。目前,这只藏獒的主人已被找到,他将狗领回了家。

威海供电协助客户管理自备电源

本报威海3月8日讯(通讯员 姜婷) 日前,针对春节过后工厂企业陆续开工生产的实际情况,威海供电营销部安排专业队伍开展节后大走访活动。走访的对象为用电大客户和对电能质量要求高的工厂企业。

本次走访的重点体现在:宣传电力法律法规的相关政

策,电费电价规定,新能源的发展等方面的知识。协助客户加强自备电源的管理。告知客户自备电源配置容量标准应达到保安负荷的120%,启动时间应满足安全要求。协助客户制定突发事件情况下的应急预案及应急演练方案。确保

在事故发生时,能第一时间启动应急预案,做好事故抢险和重要负荷保电工作。

通过走访,威海供电公司共发现安全隐患6处,解答问题16个,协助制定应急预案3例,下达隐患通知书5份。到目前为止,已发现的安全隐患已全部处置完毕。

看电视太晚女司机犯困撞护栏

交警:司机更需防“春困”

本报威海3月8日讯(记者 陶相银) 近期,接连发生数起因司机打盹导致的事故,疲劳原因不是看电视过晚就是打麻将太累。气温升高,司机应注意“春困”。

日前,在初村镇的公路上,一辆奔驰吉普车撞开七八节路中隔离栏,最终在逆向车道停下来。这起事故中,奔驰车严重受损,修车费用高达十几万元,护栏将路对面一对夫妻砸得骨折,医药费五六万元,肇事司机还得赔偿数千元用以更换护栏。

肇事女司机解释自己驾车时不知不觉睡了,原因是“头一晚看电视看到凌晨,没睡够觉”。

初村镇、羊亭镇还接连发生另两起车撞护栏的单方事故,两名司机也是驾车睡着了,他俩都是跟朋友长时间打麻将以致驾车时犯困。

随着气温升高,人们容易感到困倦、疲乏,俗称“春困”。司机休息不足,更容易犯困导致判断力下降、反应迟钝和操作失误增多,极易引发交通事故的发生。

健康讲座进社区

本报威海3月8日讯(记者 陈乃彰) 6日,石河、同德、布谷谷、鸿武社区联合西门外卫生服务站在石河社区会议室开展了“适龄妇女两癌筛查”健康讲座进社区宣

传活动。讲座上,市妇幼保健院的专家向社区妇女详细介绍了“两癌”的现况,和如何预防“两癌”。活动中还进行健康知识抢答和义诊。

近期,威海市2017年度预算执行审计工作全面展开。对国家级开发区预算执行情况进行延伸审计,是威海市人大、市政府贯彻落实《国务院关于加强审计工作的意见》、《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》及《关于实施审计全覆盖的实施意见》等一系列重大决策部署、构建市级预算执行审计全覆盖大格局的重要举措,威海市审计局今后将把这种预算执行审计形式继续制度化、常态化。 闫小伟 黄丽燕 李晨瑜

两会催热环保主题

景顺长城环保优势业绩优异

随着全国两会举行,聚焦民生的环境治理再成热点议题,而环保主题已悄悄启动了一段时间。受益于热门环保行业率先领跑市场行情,重点投资于环保领域的主题基金也取得了不俗的业绩。以景顺长城基金旗下的景顺长城环保优势基金为例,据银河证券基金研究中心数据显示,截至3月3日,该基金近一个月净值增长5.37%,在41个行业股票型基金中排名第7。环保是

近年来两会的热点,作为环保主题基金,景顺长城环保优势基金紧扣环保板块,自下而上精选个股,四季度报告显示,该基金重仓家电、环保新能源、汽车锂电池等板块。

基金经理杨锐文在环保和新能源领域有着多年的研究经验,自入行以来专注覆盖电力设备和公用事业,产业资源人脉广泛,对环保主题基金的操作有成熟的理念。

巴菲特再推指数基金低成本

投港股首选华夏沪港通恒生ETF

近日“股神”巴菲特发表了一年一度的致股东信。这份翻译成中文达3万字的信里,巴菲特再次推荐指数基金,认为“长远来看,预计只有大概10个行业能‘跑赢’标普500指数,大型和小型投资者都应该坚持投资低成本指数基金”。据了解,华夏沪港通恒生ETF及基联接基金就是通过港股通额度投资恒生指数成份股的指数型产品。华夏沪港通恒生ETF主要采用组合复制策略及适当的替

代性策略跟踪恒生指数。WIND数据显示,截至2月28日,恒生指数今年以来和近一年分别上涨7.91%和22.33%。华夏沪港通恒生ETF今年以来取得了6.88%的总回报,最近一年总回报达31.15%,自成立以来年化收益率为5.10%。华夏沪港通恒生ETF联接今年以来,最近一年也分别取得了6.69%和29.43%的总回报,自成立以来年化收益率为2.48%。

香港市场牛气冲天 银华恒生H股B领跑港股QDII

香港股市自去年底以来可谓牛气冲天,截至上周五(3月3日),恒生指数、恒生中国企业指数年内涨幅分别达7.06%、7.98%,双双领跑全球主要股指。在恒指大涨带动下,精准捕捉到此波港股行情的基金收益亮眼。以银华恒生H股B为例,Wind数据显示,该基金年内收益率已达15.24%,在26只主投中国香港市场的QDII基金中排名第1。拉长周期看,该基金最近一年更是斩获了67.35%的回报率,同样稳坐20只同类可比产品的冠军宝座。据了解,银华恒生H股以恒生中国企业指数为跟踪标的,该指数成分股由市值最大、流动性最强的40只H股组成,用于

衡量以H股形式在香港上市、内地注册登陆的中国大陆企业的表现。基于此,银华恒生H股B可追踪到中国银行、中国平安等在港上市的内地优质企业。另外,其投资于标的指数的比例不低于非现金资产的80%。值得一提的是,作为分级基金,银华恒生H股B份额的初始杠杆为2倍,目前价格杠杆也在2倍左右。其2016年四季报显示,该基金投资于港股的仓位在9成以上,能够较好地跟踪标的指数走势。

事实上,香港市场素来具有低估值优势。Wind数据显示,3月6日,恒指的市盈率和市净率分别为11.9倍和1.11倍,恒生国企指数分别为8.3倍和

0.93倍。这两项指数双双低于内地及国际主要股指,这也是众多机构投资者纷纷看好港股投资价值的重要原因。

针对港股的未来行情,业界普遍持看好态度。摩根士丹利最新报告指出,新经济行业盈利上升,中国金融风险及经济硬着陆风险下降,预计未来12个月约有190亿至300亿美元(约合1482亿至2340亿港元)资金将流入港股。中泰证券首席经济学家李迅雷也表示,在外汇流出受阻、海外投资受限的情形下,权益类资产成为为数不多的可选配置资产,尤其是港股通对境内机构投资者开放后,港股市场更值得看好。因此,投资者可布局一些主投港股的绩优基金。

公告

威海市宏存路桥有限公司文登分公司营业执照正、副本(注册号37108130000327)、公章丢失,声明作废。